

探寻雪豹之都



“豹”走中区：寻找街头最靓的崽

从繁华的夜市到静谧的校园，从激烈的体育赛事到精致的文创产品，雪豹元素如同灵动的音符，跳跃在每一个角落，奏响了一曲人与自然和谐共生的美妙乐章。在打造“雪豹之都”各环节发力下，城中区作为西宁的城市核心区域，以前所未有的热情与创意，将雪豹元素融入城市的每一个角落，让“雪豹之都”的名片更加鲜亮夺目。记者将带您走进城中区，寻找街头最靓的崽。



第一站：大新街夜市

体验夜经济下的雪豹盛宴

夜幕低垂，华灯初上，大新街夜市迎来了它最热闹的时刻。不同于往常的是，这里的空气中弥漫着一种别样的气息——那是“雪豹”的灵动与威严。走在熙熙攘攘的人群中，不难发现，雪豹元素已经悄然成为夜市的新宠。

“快看，那边有只大雪豹！”随着一声呼唤，游客们纷纷涌向夜市的一角。只见在3D大屏下，一只巨型充气雪豹威风凛凛地站立着，其逼真的形态和威武的“身姿”瞬间吸引了众人的目光。游客们纷纷拿出手机，争相与这位“雪山之王”合影留念。

不远处，雪豹主题宣传栏一字排开，图文并茂地进一步宣传了西宁打造“雪豹之都”的创新举措，让人们在享受美食的同时，也能了解西宁的独特魅力与内涵。而最引人注目的莫过于打卡墙前的雪豹人偶了，它们与游客们亲密互动，让游客们在愉快的氛围中与雪豹来了个“亲密接触”。

“真是太有趣了！我之前只知道西宁区域内发现过雪豹出没，但没想到这次来了之后雪豹一下子成了城市‘代言人’，可爱的雪豹形象以各种形式出现在城市的每一处。”来自广州的游客李女士说。

大新街夜市的成功转型，不仅擦亮了“雪豹之都”的城市新名片，也为西宁的夜经济注入了新的活力。在这里，雪豹元素不仅是一种装饰，更是一种文化的传承和生态的呼唤。



第二站：观门街小学

雪豹版画绘就生态梦



走进观门街小学的儿童版画工作室，一股浓郁的艺术气息扑面而来。墙上挂满了各式各样的版画作

品，其中最引人注目的莫过于那些以雪豹为主题的作品了。

“在创作雪豹主题版画之前，王



6月11日，“大美青海·高原足球”超级联赛在城中区西门体育场激情上演。与往常不同的是，这场足球盛宴不仅是一场体育竞技的较量，更是一次文旅与生态的展示。

开幕式上，“雪豹轮滑”表演将现场气氛推向了高潮。一群身着雪豹服饰的轮滑少年在球场上飞驰而过，留下一道道绚丽的身影。他们的每一次跳跃、每一次旋转都向观众演绎着雪豹的灵动与力量。赛场内外，雪豹元素也无处不在。无论是赛场内的装饰还是赛场外的农产品推介展位，都能看到可爱的雪豹形象。

除此之外，城中区文体旅游科技局还举办了2024年第十三届文峰碑山地自行车越野赛。同样，这场赛事也融入了雪豹元素和绿色生态理念。开幕式上不仅有热情洋溢的歌舞表演和充满活力的“雪豹轮滑”表演，还有精彩的文化旅游宣传片

第三站：雪豹走进赛事

体育与文旅的完美融合



展示了城中区的自然风光和人文底蕴。

这些赛事的成功举办不仅展现

了城中区在体育事业发展上的成就和决心，更通过雪豹元素的融入传递了生态保护和文化传承的重要性。

期待满满：“汉服雪豹”带你游“中区八大景”

紧跟雪豹“顶流”，城中区“代言豹”——“拥‘豹’城中”，于近日在《西宁晚报》高调亮相，凭借身着汉服的反差萌的形象圈粉无数。

以“汉服雪豹”为引领，城中区精心设计了“中区八大景”导览线路，从古朴的山陕会馆到充满历史韵味的青唐城遗址，再到热闹非凡的莫家街，每一处景点都将留下“汉

服雪豹”的足迹。“我们还将在中心广场放置‘汉服雪豹’模型，提升市民游客打卡的文化体验和价值感受。”城中区文旅局工作人员介绍。

此外，大新街这片承载着西宁人记忆与味蕾的繁华之地，即将迎来新面貌——排排独具特色的雪豹路牌将引领食客与游客穿梭于灯火阑珊间快速找到自己的目的地，

不仅如此，雪豹人偶巡游将让大家在享受美食的同时体验一场生态与文旅融合的别样氛围。“我们还将在大新街口的3D大屏上滚动播放雪豹宣传片，并加强原创策划，进一步挖掘辖区雪豹元素，推出更多融媒体产品，以雪豹宣传带动‘文脉城中’热度。”城中区文旅局工作人员介绍。
(记者 刘瑜)